
 

 

„Světlo se proměňuje v barvy, aby nás těšilo, léčilo, 

harmonizovalo i učilo, být v jednoduchosti a kráse, 

v lásce, harmonii a míru se sebou i se světem 

okolo nás.“ 
 

Srdečně vás zvu na setkání  

s automatickou kresbou na workshopu  
 

„Barvy mého života“ 
 

dne 20.1.2024 na "Dni Zdraví"  

v kulturním domě v Postřelmově, 

v klubovně č.4. v době od 10.00 do 12.30 
 

Přijďte si užít příjemné dopoledne s barvičkami a vůněmi,  

vyzkoušet si intuitivně "kreslit jen tak", poznat sebe sama, 

objevit, jaké barvy má váš život. 
 

Na workshopu se zaměříme na to, jaká témata a oblasti jsou pro nás nyní 

důležité a proč. Jednoduchým a zábavným způsobem s pomocí automatické 

kresby, kterou máme všichni v sobě už od dětství, s využitím meditace a 

podpory barev a mých přírodních vůní, se vykreslíme ze všeho, co potřebujeme 

právě teď odevzdat a otevřít si v sobě. Budeme objevovat to, čím si můžeme 

podpořit své zdraví, tvoření, spokojenost a radost, na co se máme zaměřit, 

abychom mohli žít život, který vás bude bavit, motivovat a naplňovat. 

Nemusíte mít žádné zkušenosti s automatickou kresbou, zvládne to úplně 

každý. V objevování a poznávání sebe nám budou pomáhat také motivační, 

inspirační a andělské karty. Každý si na workshopu vytvoří také svůj osobní 

energetický obrázek na podporu své cesty a tvoření v roce 2024. 
 

Automatická kresba je příjemná a v podstatě snadná sebepoznávací i očistná 

metoda, může být cestou i pro vás. Tato metoda práce na sobě představuje 

jeden ze způsobů relaxace a uvolnění celého těla, duše i mysli, posiluje a rozvíjí 

intuici a vnímavost. Také nám může nabídnout mnoho odpovědí, inspirací a 

informací o nás i našem životě. To vše na workshopu využijeme. 
 

Sebou si přineste pastelky a složku na papíry. Cena workshopu je 250Kč,  

platí se dopředu, přihlášení dostanou podklady k platbě. Počet míst je omezený, 

přihlášky na tel. 774 486 689 nebo na email: radkahubenakova@seznam.cz.  
  

Těším se na vás 

Světluška 

www.cestakduze.webnode.cz 
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